

Услуги - 206871-2018

15/05/2018 S91 -- Услуги – Обявление за поръчка – Състезателна процедура с договаряне

I. II. III. IV. VI.

България–София: Услуги по корпоративни финанси и рискови капиталовложения

2018/S 091–206871

Обявление за поръчка

Услуги

Директива 2014/24/ЕС

Раздел I: Възлагащ орган

I.1) Наименование и адреси

„Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД

203740812

бул. „Ген. Тотлебен“ 30—32, ет. 4

София

1606

България

Лице за контакт: Кремена Йорданова, юрисконсулт, звено „Правна дейност и обща администрация“

Телефон: +359 280140–71

Електронна поща: k.yordanova@fmfib.bg

Факс: +359 280140–71

код NUTS: BG411

Интернет адрес/и:

Основен адрес: <http://www.fmfib.bg/>

Адрес на профила на купувача: <http://fmfib.bg/bg/buyer/procedure/25>

I.2) Информация за съвместно възлагане на обществена поръчка

I.3) Комуникация

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на:

<http://fmfib.bg/bg/buyer/procedure/25>

Допълнителна информация може да бъде получена от

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени

горепосоченото/ите място/места за контакт

I.4) Вид на възлагащия орган

Публичноправна организация

I.5) Основна дейност

Икономически и финансови дейности

Раздел II: Предмет

II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) Наименование:

изпълнение на финансов инструмент „Фонд за рисков капитал“, финансиран със средства по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014—2020

- II.1.2) Основен CPV код
66122000
- II.1.3) Вид на поръчка
Услуги
- II.1.4) Кратко описание:
С настоящата процедура възложителят възлага на изпълнителя (фонд мениджър) изпълнението на финансов инструмент „Фонд за рисков капитал“ (ФРК). В резултат на поръчката ще бъде учреден алтернативен инвестиционен фонд, който ще бъде управляван от избрания фонд мениджър. ФМФИБ ще играе ролята на основен инвеститор във фонда за рисков капитал, като публичните средства, предназначени за структурирането на фонда, възлизат на 24,1 милиона евро. Неразделна част от услугата е и реализацията и управлението на инвестиционната дейност на фонда.
- II.1.5) Прогнозна обща стойност
Стойност, без да се включва ДДС: 4 500 000.00 EUR
- II.1.6) Информация относно обособените позиции
Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции: не
- II.2) Описание
 - II.2.1) Наименование:
 - II.2.2) Допълнителни CPV кодове
66122000
 - II.2.3) Място на изпълнение
код NUTS: BG
Основно място на изпълнение:
Р България.
 - II.2.4) Описание на обществената поръчка:
С настоящата процедура възложителят възлага на фонд мениджъра изпълнението на финансовия инструмент. Фонд мениджърът ще изпълни услуги, чийто обхват е дефиниран по-долу, при спазване на съответните приложими стандарти и съответните им последващи промени и актуализации:
Подготовка и извършване на действия по учредяване на алтернативен инвестиционен фонд (АИФ) в избрана от него юрисдикция, в която инвеститорите да инвестират; управление на учредения алтернативен инвестиционен фонд; набиране на ангажменти и средства от независими частни инвеститори на ниво фонд и/или на ниво краен получател, в зависимост от характера на предложението;
идентифициране на допустими крайни получатели, анализ на тяхната потенциална икономическа жизнеспособност, както и структуриране, договаряне и осъществяване на финансиране от ФРК, в съответствие с договорената инвестиционна стратегия и оперативното споразумение;
осъществяване на мониторинг върху представянето на предприятията, в които се инвестира, включително: подпомагане на крайните получатели в дейността им, осъществяване на последващи инвестиции (ако е приложимо), управление на инвестиции, чието развитие е под

очакваното и други; осъществяване на изходи от направените инвестиции в съответствие със заложените: инвестиционна стратегия, стратегия за изход, оперативно споразумение и документация за участие; осигуряване на съответните разпределения към фонд мениджъра и към инвеститорите; организиране на ликвидацията на ФРК след изтичане на определения му срок с грижата на добър търговец (т.е. по организиран и отговорен начин), в съответствие с изискванията на оперативното споразумение;

В допълнение, при изпълнението на ФРК фонд мениджърът следва да: прилага съответните правила за държавна помощ, изискванията за допустимост към КП и инвестициите; осигурява навременна и достоверна отчетност съгласно изискванията на оперативното споразумение; осигурява съответствие с други приложими условия, договорени в оперативното споразумение; осигурява съответствие с други приложими към ЕСИФ актове на европейско и национално ниво.

II.2.5) Критерии за възлагане

Критериите по-долу

Критерий за качество – Име: Опит / Тежест: 56

Критерий за качество – Име: План / Тежест: 33

Критерий, свързан с разходи – Име: Финансова оценка / Тежест: 11

II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 4 500 000.00 EUR

II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамична система за покупки

Продължителност в месеци: 156

Тази поръчка подлежи на подновяване: не

II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени

Очакван брой кандидати: 4

II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти: не

II.2.11) Информация относно опциите

Опции: не

II.2.12) Информация относно електронни каталози

II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз: да

Идентификация на проекта: Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" 2014–2020

II.2.14) Допълнителна информация

Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

III.1) Условия за участие

III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри

Списък и кратко описание на условията:

Право да изпълнява предмета на обществената поръчка има кандидат, който:

— е лице, управляващо алтернативен инвестиционен фонд съгласно законодателството на държавата, в която е установено. Кандидатът посочва в част IV, раздел А от ЕЕДОП:

1. номер и дата на издаване на лиценз, регистрацията или еквивалентен документ, издаден от компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът е установен или

2. публичен регистър или други национални бази данни, до които има осигурен пряк и безплатен достъп, в които кандидатът е вписан, с оглед осъществяване на дейност по управление на алтернативни инвестиционни фондове.

Или.

— е лице, което не е регистрирано/лицензирано като лице, управляващо алтернативен инвестиционен фонд, което следва да декларира в част IV, раздел А от ЕЕДОП, че към датата на сключване на договора за обществена поръчка (оперативно споразумение) ще представи доказателства за получаване на лиценз, регистрацията или друг еквивалентен документ, доказващ правото му да осъществява управление на АИФ.

III.1.2) Икономическо и финансово състояние

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

Не.

Изисквано минимално/ни ниво/а:

Не.

III.1.3) Технически и професионални възможности

Списък и кратко описание на критериите за подбор:

1. Кандидатът доказва съответствието си с поставените изисквания по т. 1 чрез посочване в част IV „Критерии за подбор“, раздел В „Технически и професионални способности“, т. 1б от ЕЕДОП на списък с осъществени инвестиции в допустими инструменти (ДИ) в евро или еквивалент с посочване на следната минимална информация: предприятие, ДИ, размер, дата, вид на участие, член и роля в екипа, както и чрез посочване на списък с осъществени изходи от ДИ в евро или еквивалент с посочване на следната минимална информация: предприятие, ДИ, размер на инвестицията, размер на изхода, дата, вид на участие, член и роля в екипа, заедно с доказателства за предоставената услуга. Доказателствата за предоставена услуга биха могли да бъдат едно или повече от следните: договор за предоставяне на ДИ (напр. договор за покупко-продажба на акции, договор за конвертируем дълг или др.); извлечения от Търговски регистър или друг публичен регистър, заверени копия на учредителни актове, устав, дружествен договор или книга на акционерите; договор за управление, трудов или граждански договор, заедно с длъжностни характеристики; в комбинация с минимум едно от описаните по-горе — удостоверения, писмени референции или служебни бележки от страна на предприятието, в което е осъществена инвестицията/изхода или от ЮЛ, респективно управляващото го дружество, осъществените инвестиции/изхода. Представените доказателства трябва да включват най-малко размер, дата, предприятие, в което е инвестиран ДИ или от което е осъществен изход от ДИ, инвеститор и качество, в което съответното лице е осъществило или участвало в осъществяването на инвестицията или изхода.

2. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на организационната структура и рамка на управление, която прилага; списък и общо описание на въведените и прилагани вътрешни правила и процедури за организация, управление и контрол на дейността, съдържащи минимум посочените елементи; ако е приложимо, списък и описание на препоръки, дадени от регул. орган, одитен орган, сертифициращ орган или др. лица. Ако кандидатът отговаря на определението за „Други кандидати“ в ДУ, той представя кратко описание във вида, в който ще бъдат прилагани.
3. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на системата и правилата за управление на човешките ресурси, които прилага или ще прилага, съдържащи минимум посочените елементи.
4. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на основните параметри и изисквания към смет. система, която прилага или ще бъде прилагана, съдържащо минимум посочените елементи;
5. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на системата за вътрешен контрол, която прилага или ще бъде прилагана по отношение на ФРК, съдържащо минимум посочените елементи.
6. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на системата и правилата за оценка на крайни получатели, които прилага или ще бъдат прилагани, съдържащи минимум посочените елементи.
7. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на процедурите, свързани с набирането на капитал и ко-инвестиции, съдържащи минимум посочените елементи.
8. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на процедурите, свързани с инвестиционната дейност, съдържащо минимум посочените елементи;
9. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на процедурите и правилата, свързани с идентифициране и управление на конфликт на интереси, съдържащи минимум посочените елементи;
10. Кандидатът доказва съответствието си с поставеното изискване чрез посочване в част IV, раздел B, т. 3 от ЕЕДОП на кратко описание на процедурите, свързани с корпор. комуникация и публ., съдържащи минимум посочените елементи.

Изисквано минимално/ни ниво/а:

1. До участие се допуска кандидат, който за последните 7 (седем) години, считано от датата на подаване на заявлението, е осъществил или е взел участие в осъществяване на инвестиции под формата на ДИ в мин. 5 бр. предприятия и размерът на осъществените инвестиции е не по-малък от 5 млн. евро (или еквивалентно в друга валута), както и кандидат, който за последните 7 (седем) г. е осъществил или взел участие в осъществяване на минимум 3 изхода от инвестиции, като размерът на осъществените изходи е не по-малък от 3 мил. евро (или еквивалентно в друга валута);

2. Системи за управление на качеството (СУК) — организационна структура и рамка на управление. До участие се допуска кандидат, който разполага с или се ангажира да прилага системи за управление на качеството, включващи вътрешни правила за организация и управление на дейността си, отговарящи на приложимите стандарти, които включват най-малко посочените в документацията за участие (ДУ) изисквания;

3. СУК — управление на човешките ресурси. До участие се допуска кандидат, който разполага или се ангажира да прилага системи и правила за управление на човешките ресурси, съобраз. с приложимите стандарти (ПС), вкл. подбор на персонал, администриране, обучение и заплащане съобразно резултата;

4. СУК — счетоводна система. До участие се допуска кандидат, който прилага или се ангажира да прилага счетоводна система, както и подход за счетоводно отчитане, осигуряващи своевременна, точна, пълна и надеждна информация за отчитане на напредъка и резултатите от прилагането на Финансовия инструмент (ФИ). Системата следва да отговаря на посочените в ДУ критерии;

5. СУК — система за вътрешен контрол. До участие се допуска кандидат, който е внедрил и прилага или се ангажира да прилага система за управление на качеството, осигуряваща прилагане на ефективна и ефикасна система за вътрешен контрол, която да отговаря на критериите, посочени в ДУ;

6. СУК — оценка на крайни получатели. До участие се допуска кандидат, който прилага или се ангажира да прилага системи и правила, необходими за подбора и оценката на крайни получатели при извършване на инвестиции, които включват най-малко посочените в ДУ изисквания;

7. СУК – процедури при набиране на капитал и ко-инвестиции. До участие се допуска кандидат, който прилага или се ангажира да прилага процедури, свързани с набиране на капитал и ко-инвестиции, които включват най-малко посочените в ДУ елементи;

8. СУК – инвестиционна дейност. Подкрепа на крайни получатели. До участие се допуска кандидат, който е въвел и прилага или се ангажира да прилага процедури, свързани с инвестиционната дейност на кандидата, които включват най-малко посочените в ДУ елементи;

9. СУК — управление на конфликт на интереси. До участие се допуска кандидат, който е въвел и прилага или се ангажира да прилага процедури и правила за идентифициране и управление на конфликт на интереси между фонд мениджъра, свързаните с него лица, съ-инвеститорите, КП, както и потенциални ко-инвеститори;

10. СУК — корпоративна комуникация и публичност. До участие се допуска кандидат, който прилага или се ангажира да прилага процедури, свързани с корпоративна комуникация и представяне на дейността на ФРК, които включват най-малко посочените в ДУ елементи.

Поради технически ограничения на специализирания софтуер „Редактор на форми“, поддържан от АОП, свързани с броя символи, конкретните изисквания към системите за управление на качеството, включително организационна структура и рамка на управление, управление на човешките ресурси, счетоводна система, система за вътрешен контрол, оценка на крайните получатели, процедури при

набиране на капитал и ко-инвестиции, инвестиционна дейност, управление на конфликт на интереси и корпоративна комуникация и публичност, се съдържат в раздел IV „Критерии за подбор“ от документацията за участие, до която е осигурен неограничен, пълен, пряк и безплатен достъп чрез посочения в раздел I.3 „Комуникация“ от настоящото обявление.

III.1.5) Информация относно запазени поръчки

III.2) Условия във връзка с поръчката

III.2.1) Информация относно определена професия

III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:

На основание чл. 63, ал. 5 от ЗОП дейностите по учредяване на АИФ, управлението на фонда, набирането на ангажименти и средства от страна на независими частни инвеститори, идентифициране на допустими крайни получатели, структурирането и договарянето на инвестициите, осъществяването на мониторинга върху представянето на крайните получатели, осъществяването на изходи, осигуряване на разпределения към инвеститорите и ликвидацията на ФРК следва да се извършват пряко от участника. За избягване на съмнение, условието не се отнася за използването на т.н. инвестиционен консултант, т.е. учредяването на местно дружество на фонд мениджъра в случай на фонд, регистриран извън България.

III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката

Раздел IV: Процедура

IV.1) Описание

IV.1.1) Вид процедура

Състезателна процедура с договаряне

IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки

IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога

IV.1.5) Информация относно договаряне

IV.1.6) Информация относно електронния търг

IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)
Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки (GPA): не

IV.2) Административна информация

IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура

IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие

Дата: 25/06/2018

Местно време: 18:00

IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати

Дата: 31/08/2018

IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие:

Български

iv.2.6) минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата
Продължителност в месеци: 6 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)

IV.2.7) Условия за отваряне на офертите

Раздел VI: Допълнителна информация

VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка: не

VI.2) Информация относно електронното възлагане

VI.3) Допълнителна информация:

Възложителят отстранява от участие кандидат, за който е налице едно от основанията, посочени в чл. 54, ал. 1, т. 1—7 и чл. 55, ал. 1, т. 1 – 5 от ЗОП, както и ако се установи, че е дружество, регистрирано в юрисдикция с преференциален данъчен режим или е контролирано от такова дружество, или някой от членовете на обединението е регистрирано или контролирано от регистрирано дружество лице, освен ако не е налице изключението по чл. 4 от ЗИФОДРЮПДРКЛТДС; ако не може да се извърши идентификация и проверка на идентификацията на клиента чрез регламентираните в ЗМИП способности, както и ако се установи спрямо кандидата или лице, което го представлява, че са налице обстоятелствата по чл. 69 от ЗПКОНПИ. Кандидатът декларира, че не е свързано лице с друг кандидат в процедурата, в част III, раздел Г, предл. първо от ЕЕДОП. Когато кандидат е обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, възложителят изисква да представи към заявлението копие от договор или друг документ за създаване на обединение, който следва да съдържа правното основание за създаване на обединението, както и информацията, посочена в документацията. Възложителят поставя изискване за създаване на юридическо лице, в случай че избраният за изпълнител е обединение от физически и/или юридически лица. Възложителят няма да изисква гаранции за изпълнение. Заявления и оферти за участие се подават на адрес: гр. София, п.к. 1606, бул. „Ген. Тотлебен“ № 30–32, ет. 4, ФМФИБ ЕАД, ет. 4. Заявленията ще бъдат отворени на 26 юни 2018 г., от 10.00 ч. в гр. София, бул. „Ген. Тотлебен“ № 30—32, ет. 4, ФМФИБ ЕАД.

VI.4) Процедури по обжалване

VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Комисия за защита на конкуренцията

бул. „Витоша“ № 18

София

1000

България

Телефон: +359 29884070

Електронна поща: srcadmin@src.bg

Факс: +359 29807315

Интернет адрес: <http://www.src.bg>

VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация

VI.4.3) Подаване на жалби

Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:

Чл. 197, ал. 1, т. 1 и ал. 3 от ЗОП.

VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информация относно подаването на жалби

„Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД

бул. „Ген. Тотлебен“ 30—32, ет. 4

София

1606

България

Телефон: +359 28014071

Електронна поща: k.yordanova@fmfib.bg

Факс: +359 28014071

Интернет адрес: <http://www.fmfib.bg/>

VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление:

11/05/2018

